

# 180余人加入爱心顺风车队

**本报讯** 由京九晚报、商丘义工联合会发起的“爱心顺风车队”队伍仍在继续壮大。自从本报发出顺风车倡议以后，很多读者将自己的车牌信息通过电话和短信的方式发给记者或商丘市义工联负责人，加入“爱心顺风车队”，目前爱心志愿者已经达到180人。而“商丘顺风车”QQ群已经发展到会员270人。更为可喜的是，一些市民已经感觉到爱心顺风车给他们带来的方便。

昨日下午2时许，爱心志愿者“商丘行者”(26661306)驾车从虞城县返回商丘。然后，他在“商丘顺风车”QQ群里留言，称自己车

上有1-2个座位，有需要坐他的顺风车的朋友请联系。连日来，像“商丘行者”这样在“商丘顺风车”QQ群里留言主动让网友搭乘顺风车的爱心志愿者每天都有七八位。有时候网友看到后，及时和爱心志愿者取得联系，如愿免费坐上了顺风车。虽然还有很多爱心志愿者发出“邀请”后没有得到回应，但可以看出广大爱心志愿者充满一颗爱心。

爱心志愿者、顺风车072号的车主昨天对记者说，自领到爱心顺风车车牌后，她每天开着自己的轿车从梁园区观堂乡往来商丘市区。每天8时左右，她来市区时

都主动拉上两三个“顺车的”，然后回去时再主动捎回去一两个，看到客人下车后的表情，她心里很是满足。特别是13日上午她拉了几个农村妇女来到商丘，几个人非要给她“油钱”，被她拒绝后，几个农妇不敢相信，因为多年来进城从来都没有坐过这样免费的轿车。

商丘师范学院的学生张浩和两个同学半月前从宁陵县石桥镇看过梨花返回商丘，当他们站在310国道旁等车半个小时无果时，正巧路边来了一辆顺风车。因为张浩在《京九晚报》看到过有关报道，毫不犹豫地乘上了顺风车。结

果他们顺利返回商丘。不但如此，爱心志愿者还将他们送到学校门口。对于这次经历，张浩和同学们称“终生难忘”。

连日来，不断有网友发来请求加入“商丘顺风车”QQ群，目前已经发展到会员278人。很多网友都乐意将自己的行车路线发到这个爱心群里，更有一些网友从中获取信息，如愿坐上了顺风车。但也有一些网友反映，该群里很多网友闲聊，甚至出现不文明语言。对此，群主李东亮表示，今后他会对该群做进一步规范，力争杜绝闲聊现象。

晚报记者 成绍峰

## 一觉醒来 面包车不见了

**本报讯** 前天晚上，市民董先生把面包车停到家门口的胡同里，早上醒来一看，发现面包车竟然不见了。

董先生家住白云副食批发市场附近，据他介绍，前天晚上9时20分许，他忙完回到家，就把面包车锁好，放到了家门口的胡同里。平时，他都是把车放到这里。

昨天早上6时许，他起床后要开车出门，出门一看，竟然发现车不见了。董先生在附近找了一圈，也没有找到车。

随后，董先生选择了报警，市公安局白云分局的民警赶到现场，开始进行调查。

“这辆面包车是我赖以生存的工具，咋会被人偷走呢？”董先生伤心地说，车是银灰色的五菱面包车，车牌号是豫N8109，如果有人见到了，请尽快跟他或警方联系。晚报首席记者 张坤

《新婚洞房被烧，疑是冰箱惹祸》后续

## 厂方补偿7万元 双方达成协议

**本报讯** 3月26日，本报以《新婚洞房被烧，疑是冰箱惹祸》为题报道了虞城县郑集乡张小楼村的张贤的新房被烧，有关部门认定是冰箱引起的火灾。昨日记者了解到，目前，张贤已得到冰箱厂家给予的补偿款7万元。对于这个结果，双方都表示满意。

今年2月24日，虞城县郑集乡张小楼村的张贤的新房失火，大火将刚刚使用不足20天的新房烧毁，房内的家具、家电、被褥等付之一炬。随后，虞城县消防部门作出认定，火灾起火原因系冰箱内线路短路引起火灾。之后，就赔偿问题，张贤和冰箱厂家展开了“拉锯战”。

据张贤等人介绍，《京九晚报》对此事报道后，引起了厂方和有关部门的重视。因为冰箱是在夏邑县车站镇购买，夏邑县工商局车站镇工商所工商人员对此事进行协调，经过双方做工作，目前，双方意见达成一致，厂方同意一次性补偿张贤损失7万元。对于这个结果，双方都表示满意。

晚报记者 成绍峰

## 2家油库 7家加油站 无证照经营被关

**本报讯** 一些无证无照加油站、油库经营者，擅自经营成品油销售，其安全设施简陋，给人民生命财产安全带来很大隐患。近日，商丘示范区张阁镇上的2家油库和7家加油站，就因无证无照经营，被工商部门依法关闭并停水停电。

近日，由商丘示范区开发区工商分局托管的张阁工商所联合张阁镇政府安检办、电管所等有关单位，对辖区成品油市场开展了拉网式的执法大检查，共检查2家油库、9家加油站，其中2家油库和7家加油站因无证无照经营被依法关闭并停水停电，2家证照齐全的加油站继续营业。

为切实加强成品油市场监管，商丘市工商局开发区分局严格责任分工，畅通举报渠道，多措并举加强对辖区重点行业和重点商品，尤其是加油站的监督管理，有效防范和遏制了生产安全事故的发生。为防止劣质成品油流入市场，该局还对加油站销售的成品油进行了质量抽检。日前抽检加油站5户，抽检了成品油93#、97#、0#等合计9个批次。分局执法人员表示，工商部门将对违法经营的市场主体依照有关法律法规从严从重从快查处，不留监管死角。

通讯员 梁艳



昨日，一辆白色奔驰车停在绿化带上

## 奔驰车夜间驶上绿化带

**本报讯** 昨天上午，南京路与中州路交叉口往西200多米处，一辆驶上绿化带的白色奔驰轿车引起了过往路人的注意。车内的两只安全气囊均弹出，前挡风玻璃破损，却不见车主的身影。

昨天上午9时许，记者接线索后赶到现场采访，此时，交警部门与园林监察部门有关人员已经赶到。这辆奔驰轿车正停在路中间的绿化带，车头朝东，驾驶室内的两只安全气囊弹出，副驾驶座前的挡风玻璃破损，前保

险杠也有所毁损。

“天明一出门俺就看见这辆奔驰车在这儿停着，可是一直没有人来开，也不知道咋回事儿。”路南侧的一名居民说。负责该处路面清扫的环卫工说，昨天凌晨5时许，她在该处打扫卫生时，这辆车已经停在这里。市园林局工作人员介绍，他们当天8时10分许赶到现场，发现车下的侧柏、黄杨球等苗木受损。

昨天下午4时许，市交警支队事故处理大队民警田卫星告诉记者，经调查，该轿车车

主是一位中年男子。当天凌晨3时多，他驾车行至该处时，由于对向车辆的远光灯太亮，导致看不清前方路况，从而方向盘“失控”，冲向绿化带。事故发生时，车上仅司机一人，没有造成人员伤亡。那么，副驾驶座前的挡风玻璃是怎么破损的呢？田卫星说，是安全气囊反弹所致。

目前，车主已对受损的绿化苗木进行赔偿。

文/晚报记者 宋亚威

图/晚报首席记者 魏文慧

## 名师点拨：如何做好期中考试成绩复习

时光飞逝，开学的景象仿佛还是昨日，但其实半个学期已经过去，而期中考试也随之来临。期中考试是对我们这半个学期来学习成果的检验，通过期中考试，我们可以了解自己的学习情况，及时查漏补缺。为此，清大教育的语文老师为大家建议了如何做好复习期中考试。

首先，严老师建议各位同学应该仔细制订一个短期的复习计划。我们的期中考试有好几门功课要考，如果不制订计划，就会毫无头绪，不知道该怎么复习，因此，我们应该结合自己的学习情况，合理地制订一个复习计

划。有着多年“一对一”补习经验的严老师建议同学们把每门课程分成几个复习单元，列出每个单元的复习目标，然后再把各个单元的知识融会贯通，这样就能对所学的知识有个整体性的掌握。同时，要规定每天必须完成的复习任务，以保证在考试前把课本的知识都复习一遍。

其次，复习还要讲究方法。我们复习主要围绕教材进行，教材就是命题的主要参考依据。因此，同学们只要把教材理解透彻、融会贯通，就一定能够考出理想的成绩。对于如何复习课本知识，严老师也将平时在清大教

育补习的方法透露给大家，严老师建议大家采用“三轮复习法”。第一轮，对课本有关的内容全面系统地复习一遍，把基础知识掌握牢固。考试主要以基础知识和基本技能为主，占考试内容的百分之60到70。因此，这一轮的复习要认真、仔细。第二轮，重点深入复习老师上课指出的重点知识以及自己不懂的知识，并精选一些相关的练习，加深理解。第三轮，综合复习、练习。把课本里的一些概念、定理、定义、公式加以记忆，并复习上课的笔记、作业本，把做错的题纠正并掌握。经过这三轮的复习，同学

们就可以胸有成竹、满怀信心地迎接期中考试的到来了。

如果同学们下半学期的学习情况不太明朗，可以到清大教育校区进行咨询和个性化测评。清大教育能够为每一个孩子提供最合适的补习，让同学们轻松地度过期中考试。

北京清大教育集团河南学校目前在商丘有两家分校，分别是新市委附近的神火校区，预约电话6080100；位于六中附近的哈森路校区，预约电话：6080200。了解更多教育资讯请登录清大教育官方网站www.iqingda.com。（广文）

## 治疗皮癣不花一分钱

民权顺河魏楼村的魏老先生今年70岁，他不但治好了自身多年的皮癣，而且现在免费为乡亲们治疗，此事在民权广为流传。

民权的张先生自从得了皮癣后，不敢去澡堂洗澡，夏天不敢穿短袖，四处求医，跑遍了各大医院，但还是反复发作。自从吃了魏老先生的药，他的皮癣至今没有犯过，而且魏老先生看病一分钱不要。说起治疗皮癣，魏老先生称，自己走过了一条并不平坦的道路。原来，他也深受皮癣之苦，他查阅很多医书，结合祖上传下来的药方，配制了一服散剂。经过反复试验，过了半年多的时间，他发现皮癣的症状减轻了，并且再未复发。

为解除更多皮癣患者的痛苦，魏老先生研究出这一方剂后选择免费为乡亲们治疗。他配制这个药方只是为了回报社会，让他们少走弯路，花冤枉钱。（广文）